
Ata da 8ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 
Leópolis, Estado do Paraná, no dia 04 de abril de 2016. 
Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester 
Alves Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João 
Aparecido da Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, 
Vanda Anastácio da Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, 
Wanderlei Pinho. O Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos 
na forma regimental, agradeceu a presença de todos e solicitou ao 
Secretário Jacks que lesse a ata anterior. Após leitura, a ata 
anterior foi discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito no 
pequeno expediente: o Vereador Jacks disse que vai para Curitiba 
e conseguiu encaixar as Vereadoras Vanda e Ester para a 
Audiência Pública com o Governador Richa nesta semana, da 
qual a Vereadora Vanda participará. O Vereador Jacks disse que 
na 5ª feira, dia 07, terá Audiência Pública no DER. O Vereador 
Jacks disse que o Deputado Evandro Júnior conseguiu liberação 
da ambulância. O Vereador Jacks disse que o Vereador Leonel foi 
acompanhado do Dr. Cláudio na semana passada até o Deputado 
Ratinho Júnior. O Vereador Jacks parabeniza o Deputado 
Evandro Júnior, Deputado Ratinho Júnior e o Executivo do 
município de Leópolis. O Vereador Jacks disse que a atualização 
de projeto será entregue amanhã para colocar pedra irregular e vai 
ser adquirido parquinho para as academias. Inscrito no pequeno 
expediente: o Vereador Leonel disse que na semana passada foi 
ao Gabinete do Deputado Evandro Araújo tratar sobre projeto 
pendente na SEDU e outro projeto pendente sobre o Conjunto 
Magnólia. O Vereador Leonel disse que levou no Deputado 
Evandro Junior um documento da Prefeita cobrando a pedra 
irregular e foi à Sanepar tratar de abastecimento rural. Vai fazer 
outro ofício cobrando no Executivo para arrumar Estrada do 
Marco Zero e vai fazer outro ofício no Executivo cobrando a 
situação da moto niveladora que está encostada sem pneu na 
Associação da Prefeitura. Inscrito no grande expediente: o 
Vereador Antonio Carlos disse que foi procurado por 2 
munícipes, um dos problemas é dos pavers colocados nas 
calçadas, das quais estavam em boas condições. O que aconteceu 
é que essa calçada foi quebrada pela empresa responsável por 
refazer as calçadas. Então essa empresa retirou o material e levou 



para outro local, perto da lanchonete. E até agora essa empresa 
não terminou de refazer a calçada do local citado. Esses 2 
munícipes exigiram certo respeito por parte dessa empresa. O 
Vereador Antonio Carlos disse que conversará com a Prefeita 
para ver se ela tem conhecimento desse fato. Outra reclamação é 
que o novo centro de saúde está com um muro que está para cair 
para o lado da rua, isso é um perigo, pois pode cair em cima de 
alguém. Peço que seja verificado se deve fazer demolição, 
arrancar ou fazer outro muro, que tome providência. O Vereador 
Leonel pediu a palavra e falou sobre o paver, disse que o diretor 
da SEDU disse que era para ter concluído, pois corre o risco de 
cancelar o contrato e perder. Na sequência foi lido o Ofício 
nº002/2016 - LC do Departamento de Licitação, informando 
pregão presencial para os dias 15, 19, 20, 26 e 27 de abril de 
2016. Dando início à ordem do dia, o Projeto de Lei nº 06/2016 
foi colocado em 2ª votação do qual foi aprovado por todos. A 
Vereadora Vanda pediu dispensa da 3ª votação, todos 
concordaram. E não havendo mais nada a tratar, em nome de 
Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.   


